
Сотрудники Алейского межрайонного следственного отдела посетили Алейский специальный (коррекционный) детский дом для детей с ограниченными возможностями здоровья



1 июня в Международный день защиты детей сотрудники Алейского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю посетили КГБОУ «Алейский специальный (коррекционный) детский дом для детей с ограниченными возможностями здоровья».

В честь праздника ребятам были вручены подарки. Руководитель следственного отдела **Максим Кирюшкин** провел с детьми лекцию о правилах поведения в случае возникновения опасности.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

05 Июня 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/935499